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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 06 DE NOVEMBRO DE 2012. 

 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e doze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Gostaria de estar dando por aberta a… a Vigésima Sexta Sessão Ordinária dessa casa 

de leis, desejar a todos os nossos sinceros boa tarde, pedir a Deus que possa estar nos iluminando na 

condução dos trabalhos, estar cumprimentando também os nossos internautas, pessoas aqui presente, 

agradecer a presença dos vereadores, justificando a presença… a ausência da Vereadora Graceli e 

Vereador Sérgio. Gostaria de estar convidando o Vice-Presidente desta Casa Igor Leal Barros pra 

tomar assento a mesa diretora e nos ajudar na condução dos trabalhos, Ilustríssimo Doutor Moacyr 

Scardua Travaglia nosso Assessor da Mesa Diretora, convidar a Secretária Auxiliar de Secretaria 

Jéssica Rios Ferreira para que faça a substituição da leitura no local da… no lugar da Vereadora 

Graceli. Os internautas os nossos sinceros boa tarde, convidar Excelentíssimo Senhor Vereador 

Mário Sérgio para que faça a Leitura em Mateus 5 versículos 33 ao 37. Pedir a todos pra nos 

colocar de pé. / Mário Sérgio França Brito (Vereador):- Neste momento eu quero cumprimentar a 

todos com uma boa tarde, estaremos lendo a palavra de Deus. Vocês ouviram também o que foi dito 

aos antigos: ‘Não jure falso’, mas ‘cumpra os seus juramentos para com o Senhor’. Eu, porém, lhes 

digo: não jurem de modo algum: nem pelo Céu, porque é o trono de Deus; nem pela terra, porque é o 

seu suporte onde ele apoia os pés; nem por Jerusalém, porque é a cidade do grande Rei. Não jure nem 

mesmo pela sua própria cabeça, porque você não pode fazer um só fio de cabelo ficar branco ou preto. 

Diga apenas ‘sim’, quando é ‘sim’; e ‘não’, quando é ‘não’. O que você disser além disso, vem do 

Maligno. Palavra do Senhor! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vamos permanecer de pé 

por ser primeira sessão, entoar o Hino Nacional Brasileiro. Mediante o conforto da palavra de Deus e 

entoação do Hino Nacional, vamos dar por aberto o nosso expediente e passar a palavra a Secretária 

Jéssica para que faça a chamada nominal dos parlamentares, informando que os Excelentíssimos 

Senhor Vereador Romildo Sérgio e a Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli se encontram com 
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justificativa na casa. / Jéssica Rios Ferreira (Auxiliar Administrativo e Legislativo):- Boa tarde! 26ª 

Sessão Ordinária, 06 de novembro de 2012. Romildo Sérgio Abreu Machado! Com justificativa na 

casa. Graceli Estevão Silva! Com justificativa na casa. Igor Leal Barros! Presente. Gessiléa da Silva 

Sobreira! Presente. Antônio Carlos Venturi! Presente. Mário Sérgio França Brito! Presente. Sandra 

Lúcia Ventury Canzian Lopes! Presente. Antônio Leal Scarpi! Presente. Claudio Bernardes Baptista! 

Presente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Retornaremos agora a palavra a Secretária 

para que faça a Leitura dos documentos, bem como os projetos que deram entrada nessa casa de leis. / 

Jéssica Rios Ferreira (Auxiliar Administrativo e Legislativo):- Projeto de Lei nº. 008/2012: 

Autoriza ao Poder Executivo a realizar doação de área e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 

019/2012: Autoriza ao Poder Executivo a realizar doação de área e dá outras providências. Projeto de 

Lei nº. 032/2012: Estima a Receita e Fixa Despesa do Município de Atílio Vivácqua-ES, para o 

Exercício de 2013 e dá as seguintes providências. Projeto de Lei nº. 036/2012: Altera o artigo 6º da 

Lei Orçamentária Anual – Lei nº. 949/2011 e dá outras providências. Ata da 25ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, realizada em 30 de outubro de 2012. Brasília, 29 de 

outubro de 2012. Senhor Gestor, Informamos a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional 

de Saúde em cumprimento ao art. 1º da Lei Nº. 9.452, de 20/03/1997, conforme dados: Beneficiário: 

Fundo Municipal de Saúde. Programa: Pagamento de Programa de Melhoria do Acesso e da Qualidade 

– PMAQ. Data: 29/10/2012. Valor: 4.400,00. Ofício Circular 

Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 50/2012: Brasília, 17 de agosto de 2012. À Vossa 

Excelência Presidente da Câmara Municipal. Em cumprimento ao determinado pela Lei 9.452 de 20 de 

março de 1997, comunicamos a transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social 

destinados ao custeio das ações e serviços socioassistenciais de caráter continuado. Demonstrativo de 

Pagamento abaixo. Ofício Circular Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 53/2012: Brasília, 

28 de setembro de 2012. Senhor Presidente, Em cumprimento ao determinado pela Lei 9.452 de 20 de 

março de 1997, comunicamos a transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social 

destinados ao custeio das ações e serviços socioassistenciais de caráter continuado. Conforme 

Demonstrativo de Pagamento abaixo. Ofício Circular Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 

52/2012: Brasília, 10 de setembro de 2012. Senhor Presidente, Em cumprimento ao determinado pela 

Lei 9.452 de 20 de março de 1997, comunicamos a transferência de recursos ao Fundo Municipal de 
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Assistência Social destinados ao custeio das ações e serviços socioassistenciais de caráter continuado. 

Conforme Demonstrativo de Pagamento abaixo. Ofício Circular 

Externo/MDS/SNAS/DEFNAS/CGEOF/Nº 55/2012: Brasília, 10 de setembro de 2012. Senhor 

Presidente, Em cumprimento ao determinado pela Lei 9.452 de 20 de março de 1997, comunicamos a 

transferência de recursos ao Fundo Municipal de Assistência Social destinados ao custeio das ações e 

serviços socioassistenciais de caráter continuado. Conforme Demonstrativo de Pagamento abaixo. 

Prezado, Com imensa satisfação, na qualidade de Presidente do Instituto Brasileiro de Direito 

Administrativo – IBDA, convido para a Solenidade de Abertura do XXVI Congresso Brasileiro de 

Direito Administrativo, a realizar-se às 08h30min, do dia 19 de novembro, no Itamaraty Hall – Rua 

Nominando de Oliveira Corrêa, 140 – Santa Lúcia – Vitória/ES. Na oportunidade haverá um 

pronunciamento do Exmo. Governador do Estado do Espírito Santo, Renato Casagrande, seguido da 

conferência do Exmo. Ministro José Eduardo Martins Cardozo, com o tema: “O Direito 

Administrativo e a concretização dos valores constitucionais”. Márcio Cammarosano Presidente do 

Instituto Brasileiro de Direito Administrativo – IBDA. Sem mais para o momento passo a palavra pro 

presidente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Agradecer a servidora Jéssica e caso 

necessite chamaremos novamente. Vamos dar por aberto o pequeno expediente, chamar o primeiro 

orador Vereador Romildo Sérgio se encontra ausente com justificativa. Graceli Excelentíssima 

Senhora Ausente. Excelentíssimo Senhor Vereador Igor Leal Barros. Não vai fazer no pequeno 

expediente uso da palavra. Excelentíssima Senhora Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira. Também 

não vai fazer no pequeno expediente. Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Carlos Venturi. 

Também não vai fazer uso no pequeno expediente da palavra. Excelentíssimo Senhor Vereador Mário 

Sérgio França Brito. Vai deixar pro grande expediente o uso da palavra. Excelentíssima Senhora 

Sandra Lúcia Venturi Canzian Lopes. Também vai deixar pro grande expediente. Excelentíssimo 

Senhor Vereador Antônio Leal Scarpi. Também vai deixar para o grande expediente.  Vamos dar por 

aberto o grande expediente, chamar o nosso primeiro orador Excelentíssimo Senhor Vereador Mário 

Sérgio França Brito. Não vai fazer uso da palavra. Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Lúcia 

Ventury Canzian Lopes. / Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Quero 

cumprimentar a mesa diretora, quero cumprimentar os colegas vereadores, vereadora Gessiléa, todos 

que se encontram aqui nesta casa de leis acompanhando o nosso trabalho e quero também 
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cumprimentar os nossos internautas. Né? O meu boa noite, e também quero cumprimentar os 

funcionários dessa casa de leis. É… certamente. Né? Hoje nós não… mais uma sessão nós não vamos 

votar. Né? O orçamento e… e quero assim agradecer os colegas. Né? Que me deram os parabéns, 

quero agradecer a Deus por hoje ta completando mais um ano de vida. Né? Que espero que Ele me 

continua me dando saúde e muita paz, e esse ano que eu tenho graças a Deus e deixar pra hora de 

liderança. Quero agradecer a todos e se for necessário eu volto. Né? Na hora do… de liderança. Meu 

boa noite e até a próxima oportunidade. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Esta… esta 

casa de leis representada por nós na presidência, desejamos a vereadora Sandra os sinceros votos do 

parabéns, que Deus possa estar iluminando-a por muitos e muitos anos nessa… nessa nossa 

maravilhosa terra. Cumprimentar também o presidente do conselho de direitos humanos Ademir 

Torres, Roberto Leal dos Direitos da Comunidade, Rui proprietário da localidade de Santa Tereza com 

a sua esposa. Passar para o próximo orador… oradora vereadora Graceli. Excelentíssimo Senhor 

Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Carlos Venturi. 

Não vai fazer uso da palavra. Excelentíssima Senhora Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira. A 

Excelentíssima Senhora Vereadora Gessiléa vai deixar a sua mensagem. / Gessiléa da Silva Sobreira 

(Vereadora):- Senhor presidente, demais membros da mesa, caro colegas vereadores, vereadora 

Sandra, ao… as pessoas que nos acompanham aqui no plenário, ao nosso colegas vereador eleito 

Roberto Alemonge, obrigada por estar aqui nessa noite, nossos internautas uma boa noite. Bom é… 

venho mesmo a essa tribuna, lamentar que nós não podemos ta votando nesse projeto aqui preside de 

suplementação. Né? Que nós… não será votado hoje. Né isso? Projeto 036, chegou na casa ontem. 

Não é isso? E… e não irá ser votado hoje. Um projeto importante que eu acho pro nosso município, 

mais infelizmente tem que passar por essas tramitações. Né? E não será votado hoje. E presidente 

gostaria de aqui ta perguntando a vossa excelência, se a… o DER já mandou é… a resposta em relação 

ao… a empresa RJ Confecções pra gente ta votando esse projeto, já podemos ta votando. Né? E é um 

projeto também importante que estará trazendo. Né? Empregos pras nossas mulheres, homens também 

na área da… da costura, uma empresa que… de confecções de vestuário, que já tem até uma loja aqui 

no nosso município. Né? Podendo também ta… além de ta passando os seus produtos, também ta aqui 

confeccionando aqui no nosso município, ta dando também emprego, é essa é a minha preocupação 

presidente, de repente a gente ta… não chegou ainda. Né? Há… então ta! É… no momento é só isso, e 
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agradecer realmente aos nossos internautas por estarem nos acompanhando, que é importante 

acompanhar o trabalho dessa casa que só vem trazer realmente beneficio pro nosso município. Então 

dar uma boa noite a todos e agradecer realmente a presença de vocês. Obrigado! / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Mário Sérgio! Excelentíssimo Senhor 

Vereador Antônio Carlos Venturi. Excelentíssimo Senhor Vereador Igor Leal Barros. Excelentíssimo 

Senhor Vereador Antônio Leal Scarpi. Eu vou… eu gostaria de pedir ao vereador Igor Vice-Presidente 

que assuma a mesa para que eu faça as minhas colocações. / Igor Leal Barros (Vice-Presidente):- 

Senhor vereador Claudio Bernardes. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Saudar o 

presidente em exercício vereador Igor, saudar o Doutor Moacyr, saudar os vereadores aqui presente, 

aos nossos internautas, pessoas aqui que nos prestigiam. Senhor presidente, demais vereadores, eu só 

vim a essa tribuna solicitar aos vereadores aliados ao prefeito, vereadora Gessiléa, Vereadora Sandra 

aqui presente, vereador Antônio. Nós estamos com problema em duas ruas que nós queríamos solicitar 

enquanto vereador de mandato e presidente dessa casa, é a Rua Enói Macedo próximo aqui a casa do 

Marquinho do Táxi e a Rua Eliza Galvão Barbieri, que tem uma calçada adentrando a rua, ela elevou 

dentro da rua, e por incrível que pareça, ontem nós presenciamos uma senhora esposa do falecido 

senhor Abelardo Barbieri, tomando um tombo. Que vem na rua o meio está estendido com a subida do 

carro vereador Mário e ta pegando mais de metro da rua, eu não sei a casa de quem ali, então aquela 

senhora trupicou, caiu, machucou aqui, e pra prefeitura tomar providencia de pedir ao proprietário pra 

que retire aquela rampa ali na… na… as margens ali próximo ao Carlinho da Escelsa, onde ele morou 

ali, próximo há um lote vago, porque já é a segunda vez que a senhora fala que cai ali. É… a prefeitura 

não tem culpa porque foi um morador que fez, então na nossa solicitação é que possa o departamento 

é… é… tributário, de obras, um fiscal ir lá e pedir a pessoa que retire, porque a subida do carro ta boa, 

mais pras pessoas que passam ali não dá porque não tem calçada, a árvore não deixa, e tem que ir pra 

rua, e é um ressalto alto, a pessoa acaba esquecendo mesmo no decorrer da… da… do transitar e cai. E 

a segunda é ali na rua Eliza Galvão Barbieri que também ta elevado uma rampa próximo a rua, e uma 

senhora lá parece que já caiu também comentando com moradores, e pediu que a gente pudesse pedir 

é… é… providencia referente ao assunto. E um assunto importante, no dia de finados tivemos o prazer 

de estar é… e… visitando o cemitério, e muito me preocupou com o cruzeiro do cemitério de Vila 

Nova, quase que nós sairíamos de um finado pra um velório, porque o cupim comeu toda cruz do 



 
 

753 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

cruzeiro vereador e já está quase caindo. Então é preocupante, eu perguntei o coveiro lá vereador 

Antônio Leal Scarpi, ele falou que é complicada a situação, e tem uma grande árvore seca, e não sei 

como fazer, mais deveria estar tanto o cruzeiro quanto a árvore seca é… tirando daquele… daquele 

local, para não causar aí uma… uma tragédia dentro de um local que a pessoa fica muito sensível que é 

um cemitério nos seus entes queridos. Então essa a mensagem que nós viemos pedir aos vereadores, 

que eleve ao departamento de obras, eu não sei quem ta sendo responsável, para o corte daquela árvore 

seca dentro do cemitério, a troca do cruzeiro, eu não sei se tem… se já tem como ainda  é… aproveitar 

aquele cruzeiro, porque já ta bem danificado com o cupim. E a questão das duas rampas de calçada, 

prejudicando assim aos moradores que por ali transitam, principalmente os de mais idade. / Igor Leal 

Barros (Vice-Presidente):- Retorno a fala para o mesmo. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Mais algum vereador que fazer uso no grande expediente? Vamos estar colocando 

somente o regime de urgência ao projeto de lei que chegou na casa, e vereadora Gessiléa, prometemos 

que vamos estar a partir de amanhã cobrando os dois, vamos estar cobrando os dois, para poder estar 

votando os projetos, seja favorável ou desfavorável, aí compete ao parlamentar, mais vamos estar 

colocando em votação sim, até porque já estão com prazos praticamente estourados nessa casa, mais 

por motivo de período eleitoral, retiramos para apreciação após eleição. Pedir aos vereadores, empenho 

para estudar o orçamento para que pudéssemos estar votando dentro das limitações de cada um, parece 

que a vereadora Gessiléa e vereador Sérgio tiveram aí estudando. Né? Os demais vereadores também, 

caso tenha alguma emenda para que possa estar colocando para apreciação desse… desse plenário. 

Regime de Urgência ao Projeto de Lei 036/2012, esse projeto chegou na casa ontem, pedindo mais 

quatorze por cento de adicional suplementar, visto que a arrecadação está com excesso, estra votando o 

regime de urgência para apreciação das comissões, a serem votado dentro das possibilidades. Regime 

de Urgência ao Projeto de Lei 036/2012. Aquele vereador que estiver de acordo com o Regime de 

Urgência do Projeto de Lei 036/2012 que permaneça como estão, aquele que não estiver que se 

manifeste. Aprovado o Regime de Urgência ao Projeto de Lei 036/2012 por unanimidade dos 

votos aqui presente. Estar colocando a Ata em votação: Ata da 25ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Atílio Vivácqua, realizada em 30 de outubro de 2012. Aquele vereador que estiver de 

acordo com a Ata da 25ª Sessão Ordinária que permaneça como estão, aquele que não estiver que se 

manifeste. Aprovada a Ata da 25ª Sessão Ordinária por unanimidade dos votos aqui presente. 
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Vamos estar dando por aberto o Horário de Liderança. PT? Vereador Antônio Leal Scarpi. / Antônio 

Leal Scarpi (Vereador):- Excelentíssimo Presidente dessa casa de leis Claudio Bernardes Baptista, 

nosso companheiro Vice-Presidente Vereador Igor Leal Barros, Excelentíssimo Doutor Moacyr, 

colegas vereadores, vereadoras, representante dos direitos humanos nosso amigo Ademir, José dos 

Santos Venturi, presidente do conselho tutelar Roberto, vereador eleito nosso amigo Roberto 

Alemonge, Rui, Doutora Márcia. Né? Marcinha, obrigado pela presença. Vereador, me desculpe era 

assunto pro grande expediente mais passou despercebido, há uma preocupação grande da população 

que depois de três anos o cemitério novo parece que vai funcionar. Eu gostaria que vossa excelência 

em nome da câmara municipal, do vereador Antônio Leal Scarpi, fizesse um ofício ao secretário de 

obras ou ao prefeito como que vai funcionar aquilo, porque há rumores na rua. Né? Que aquela área é 

vendida por novecentos reais, dizem que já vendeu cem… cem lotes, e a grande preocupação é a hora 

do pobre morrer aqui que não pode comprar. Será que ele vai pra Vila Nova? Será que ele vai pra 

Santa Cruz ou ele vai ter um lugar separado pra ali ser enterrado? Até porque aquele terreno foi 

comprado por vinte ou vinte e cinco mil reais, quer dizer, se já tiver sem lotes vendidos, já temos quase 

cem mil reais. Então gostaria através de ofício, que encaminhasse ao chefe do executivo, se o líder do 

prefeito tivesse aqui a gente estaria questionando, perguntando, para que na próxima sessão a gente 

possa aí ta vendo esse assunto, se isso procede, se não procede, mais gostaria que tivesse um oficio ao 

executivo. Então fica aqui, muito obrigado! Parabenizar a Sandra por mais um ano de vida Sandra, que 

Deus possa te iluminar , te dar muita saúde pra poder você lutar por esse município. Muito obrigado e 

boa noite a todos! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- PSDB? PR? Vereador Mário Sérgio 

França Brito. / Mário Sérgio França Brito (Vereador):- Quero neste momento cumprimentar o 

senhor presidente Claudio Bernardes, estender meus cumprimentos a todos que compõe a mesa, aos 

vereadores, vereadoras, a todos aqui presente, aos nossos internautas. Senhor presidente só voltei… só 

vim a essa tribuna para estar aqui agradecendo a presença de todos vocês. Né? Que estão aqui nos 

prestigiando com vossas presenças, e também desejar a Sandra meus parabéns Sandra, que Deus possa 

continuar te abençoando, te dando saúde e muita felicidade no seu dia-a-dia. E também senhor 

presidente, o senhor questionou aqui a respeito às calçadas em duas ruas que causou assim é… alguma 

dificuldade para o pedestre. Né? Como uma senhora já caiu. Se nós formos olhar na nossa cidade, a 

nossa cidade cresceu de uma forma é… um pouco sem preparação, tem local que não tem nem calçada 
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na nossa cidade, você passa dentro da rua porque não tem calçada. Então infelizmente vamos ver onde 

tiver um novo loteamento, uma nova área de construção, que possa ser feito realmente uma obra dentro 

dos tramites legais, que tenha calçada e que os moradores possa respeitar. Né? O… a sua área, que é 

sua e a rua a rua, mais sou solidário a suas colocações, realmente precisa ser visto. Porque eu pude 

observar há anos atrás, teve um senhor que fez uma escada, gastou um horror de cimento, quando foi 

daí no outro dia, o diretor da prefeitura ou o fiscal de obras foi lá e o homem teve que quebrar a 

escada, que é o senhor Renato Werneck que fez, fez dentro da rua, teve que quebrar. Então nós 

aguardamos que as outras rampas que tão feita dentro da rua como tem dentro da cidade, possa ser é… 

feito a fiscalização dentro dos tramites legal do departamento de obras da nossa prefeitura. Muito 

obrigado e uma boa noite a todos! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- É… realmente 

vereador Mário, a gente agradece a… a… a parceria aí no debate das calçadas e entre outros problemas 

que nós temos no código é… é… de postura do município, eu acredito que a… a… nós temos que 

começar pra nova câmara dar sequencia, é uma coisa muito séria que é a questão da lei do silencio em 

Atílio Vivácqua. Nós estamos presenciando pessoas usado carro de som em altas horas, e as vezes a 

igreja que está oito, nove horas lá elevando um culto, estão é… é… mexido pela policia militar. Isso o 

parlamento tem que tomar frente, porque foi votado um código de postura que é o código de obras, e 

eu estava lendo hoje muito sem tempo, mais deu pra mim passar aqui. Cada calçada tem que ser 

respeitado um metro e cinquenta, eu acredito Ademir que as que já fizeram é até complicado, a rampa 

tem que mandar arrancar, mais que não presencie e não admita as novas obras da cidade não 

permanecerem deixando um metro e cinquenta, porque desproporcional ao crescimento Atílio 

Vivácqua ta crescendo incondicional. Então nós temos que daqui pra frente como o vereador Mário 

falou é… acompanhar esse crescimento, afinal de contas nós estamos no século XXI. Né? Então nós 

temos que pensar que amanhã Atílio Vivácqua vai se tornar uma cidade grande, e do estado que tá, não 

vai ter condição nem de andar, porque a calçada, um lado tem, outro lado não tem, hoje nós estamos 

presenciando uma grandiosa obra do governo do estado, tem calçadas que vão dar três metros de 

largura, e ao mesmo tempo tem calçada que não vai dar um metro. Do Bairro Nossa Senhora 

Aparecida próximo a Saibreira, até a parte frontal a… ao material de construção ali GG, tem lugares 

estreito e lugares largos, porque não vieram respeitando o nosso código de obras, e visto que nós temos 

um fiscal de obras na prefeitura, para tomar essa… esta… essa postura de fiscalização juntamente com 
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o conselho de direito da defesa civil que eu não vejo é… é… funcionando, para prevenir aí danos 

futuros ao nosso município. Mais algum vereador que fazer uso da palavra? Realmente é uma sessão 

bem rápida. Né? Não tendo mais nada a se tratar, pedimos a compreensão do vereadores, que possam 

estar se empenhando o máximo para o orçamento municipal, para estarmos votando ele ainda no mês 

de novembro e os projetos de leis em apreciação, para que possa ser avaliado pelas comissões e serem 

votado na próxima sessão. Não tendo mais nada a se tratar, desejo a todos os nossos sinceros boa 

tarde… boa noite, que Deus possa estar iluminando a todos, vamos em paz e que Deus os 

acompanhem. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Jéssica Rios 

Ferreira, lavrei após redigi-la.__________________________________________________________ 

Sala das Sessões, 06 de novembro de 2012. 
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